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50 GIA0 DYC VA PAO TAO i THI TUYEN SINH VA LG 1
BENIRK] TRUNG HOC PHO THONG CONG Vv
NAM HQC 2022-2023
DE CriNg THUC Moot Todn (chung)
ot gane 130 it (Kb b phi )
(Dé thi gom cb 03 trang)

DE THI GOM CO 02 PHAN: TRAC NGHIEM VA TU LUAN

L g: ‘.
PHAN TRAC NGHIEM: T3 shik rd 01 cdu hif vio “PHIEU TRA LOT TRAC NGHIEM
< PHAN TU LUAN: 74 sins lam bai wén gidy i
A. PHAN TRAC NGHIEM (4,0 diém, :{m‘m 1 dén cdu 20, méi cdu ﬂ,]dgl : 0
Lo e N Es e =
Céut: Gié e cia bibu thie V2= bing w’lh
@3 B.6 NiC-9 D.v3
Ciu2: Cho sb thyc a. Khing dinh ndo duéi diy ding ?
AVa?=a* B.VaZ = cVaZ=-a* |

ciu::'Ngmemcnuphmmm‘/q_x_ 7 1a
Aix=3 B.x=81 C.x-27

Ciu 4: Tht ca céc 2id trj ciia tham s6 m dé ham s6 bjc nhét y = (m — 6)x + 2022

al

D.x=9

déng bién trén R 13 w50
A.m=6 B.m<6 Cm<6 D.m>6
Céu 5: Didu kign dé hai duémg thing y = ax+ b vay =a'x +b' (a = 0,a' # 0)
song song la Q g
Aa=dvib= B.a=a'vib#b
C.azavab=b' D.a#a vib#b'
Ciu 6: Duéng thing y = ax + 7 di qua diém A(2;3) c6 hé s6 géc a bing
(o D.-3

A3 B.-2
Cilu 7: Ham s6 ndo sau ddy c6 db thj nhu hinh vé bén ?

Ag=ix-1Y B.y=3x|

Cy=z-1  Dy=x+2
[
 Ciu8: Hé phuong trinh nio sau ddy 14 hé phuong trinh bic nhét hai 4n x,y ?
A.{’;ts;' = B x,":y
g X+ 2
x4+y=1 > (x+5y

ol 52
L +y2=3
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22, Khing di ay ding ?
sm sb y = 2022, Khiing dinh néo sau day %
gt faZ,.g bién khi x > 0 va nghich bién khix <
A. Ham s0 L
B. Him sb luén dng bién trén R

s

ams lionnghich biéntren R
cﬂ?"”':,],‘é,,gbié..mx<o.vany.chb-énkmno !
D o o tham s m thi b th cia him 56 y = (m = 6)x? di qua
gid trj

Cau 10: Véi g
oy B.m=4 cm=8 D.m=—8
Céu 11: Tinh biét thirc A cila phuong trinh bac hai x2 + 6x — 6 = 0.

AA=42 B.A=36 (e b= D. A= 60

Ciu 12: Phuong trinh b hai 7x% + 6x — 22 = 0 c6 hai nghiém phén biét x;,x,.
Khi 6 ; + x, bing \ 6

a2 B-2 c=- D
Céu 13: Phuong trinh riing phicong 1 phuong trinh 6 dang

A.ax® +bx+¢ =0 v6ia,b,cla céc sb thue

B.ax+b = 0véia,blicic sb thy

C.ax* +bx® 4 ¢ = 0 véia, b,c 1a cée s6 thye

D. ax*+bx?+ ¢ = 0 véi a, b, c Taede sé thye va xo
Cilu 14: Cho tam gidc ABC vusng can tai A, AB = 8 cm,
D§ dii dogn thiing BC bing

A.8V2cem B.4cm
C. 162 cm D. 128 cm >
CAu 15: Trong hinh v& bén, biét NER = a,NME = g. M
Khing dinh nio sau day khéng ding ? I8
Asin?a+costa =1 s
B. sina = cosp_-

C.cosa > 1
D. =
el - m E
i kinh 04 va duomg tron d i
2 hai duémg tron nay 1 '8 ron dutng kinh 0A. Vi tri
s B cit nhau
C. tiép xiic trong_ X

D. tiép xtic ngoai

—~
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.. ABCD ni tiép AuomE tron. B—
7: Cho 1 gi&C 5
ﬁ::h‘m\m.. & BDC =70°- 50 a:m bang
A.70° B. 120
o ° p.90°
110 A
Sl
e AR
Gbc ndi tikp chin i QUEE 130 €0 s dobing A3
SR S chiéu cao h = 5cm
try c6 bén kinh dudng tron day 1 = 3 > o
. 3
B. 157 cm’ Cpsmem® p. 75mcm
Cau 20: Thé tich ciha mot hinh cau c6bankinh R = 7 cm bang e i
22 o7 i D. T C
.\.3—?7( om? }},—Tncm’ C.343mem’

B.PHAN TU LUAN (6 didm, tic cdu 21 dén cu 27):
Cau21 (1,0 diém): Gidi phuong trinh: 2x% + 4% =5
x-2y=5

Cin 22 (1,0 diémy: Gidi hé phuome rinh: e =¢

(0,5 diém): V& d6 thi ham sbry =%

Ciu23
R 1
iy Rt gon bibu thite: A = 2\ =+

Cau24 (0.5 di
a%b.

i - 5
—JE) véia,b>0va

AB, iy diém E (khic A va B).

duime tron (0) duomg kinh AB, |
tuyén d6 tai M. T diém M ké

¢ i tayén cia (0) ti A Dutg thing BE cit tiép
tiép tuyén v6i duomg tron (0) 12 iep die
2) T gide AOCM a t gidc nd
b) EA? = EM.EB.
ci;. 26 (0,5 diém): Cho phuong trinh b hai: x? + 2mx +m? + 2m +3 = 0, véi
m I tham s. Tim céc gié trj cia m dé phuong trinh co hai nghié an big
el SR phuong trinh 6 hai nghiém phan bigt
Ciu 27 (0,5 diém): Mot ngudi mua hai logi hang va phai tr t5
- 2 ): Mgt ngu ai hang va phai tra tong cong 4, i@
g;r:% Ké i thué gié tr gia ting (VAT) v6i mic 10% i voi loaig hé?\ggth\f:hzurxlg\f
¥6iIog hing thir hai. Néu thué VAT 12 9% d5i v6i ci hai loai hang thi i
e cong 4,36 trigu dong. Néu chua ké thué VAT thi o
€ ién cho mi logi hang ? REEC phl tra

-HET-—





